

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional da Bahia
Edital n.º **501/2013**

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional da Bahia, com referência ao edital de convocação de candidato n.º 487/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 28/05/2013, torna pública a retificação abaixo:

Onde se lê:

“surgiu 01 (uma) vaga para o respectivo cargo na cidade de ARRAIAL D’AJUDA-BA”.

Leia-se:

“surgiram 02 (duas) vagas para o respectivo cargo na cidade de ARRAIAL D’AJUDA-BA”.

Cláudio Moras Garcia
Diretor Regional da Bahia